Kolke

Accesorios

T

=X
— P @S 00000000 C0000|

o

[+
OO PWO 6000000060000}

=

Soporte de techo giratorio para TV
de 26" a 60" KVS-592

Manual de instalacion



Estimado cliente,

Gracias por adquirir nuestro soporte moévil Kolke.

Sirvase leer este manual de instrucciones detenidamente antes de
realizar las conexiones y utilizar el producto.

Guardelo en un lugar seguro para usos futuros.

Si tiene alguna inquietud o duda respecto a las instrucciones o
advertencias, comuniquese con su distribuidor local.

A PRECAUCION: Utilizar con productos de mayor peso que el
recomendado e indicado podria ocasionar inestabilidad y posibles
heridas personales y/o materiales.

- Los soportes deben acoplarse tal como se indica en las instruccio-
nes de ensamble. Una incorrecta instalacion podria ocasionar
danos y serias heridas personales.

- Utilice las herramientas y equipo de seguridad adecuados. Este
producto solo debe ser instalado por profesionales.

- Este producto estd disefado para instalaciones en paredes de
madera soélida, concreto sdélido o bloques.

- Asegurese de que la superficie de fijacidon sostenga de manera
segura el peso total del equipo y todos sus componentes y hardwa-
re.

- Utilice los tomillos de ensamble suministrados y NO aplique
demasiada tension a los tomillos.

- Este producto contiene piezas pequefas que representan un
riesgo de asfixia. Mantenga estas piezas fuera del alcance de los
niNos.

- Este producto estd disefado para uso en interiores solamente.
Utilizar este producto en exteriores podria ocasionar fallas y heridas
personales.

IMPORTANTE: Asegurese de que haya recibido todas las piezas
segun la lista de verificacion de componentes para la instalacion. Si
falta alguna de las partes, o esta dafiada, comuniquese con su
distribuidor.

MANTENIMIENTO: Compruebe periddicamente que el soporte esté
asegurado y listo para usar (al menos cada tres meses).

IMPORTANTE:

- Las imagenes son meramente ilustrativas y pueden variar con respecto al producto real.

- Este manual esta disefado a modo referencial. Debido a las continuas mejoras, las
caracteristicas y el disefio estan sujetos a cambios sin previo aviso.



Accesorios incluidos

e B

B (x1) C (x1) D (x2) E (x1)
[\ =
do- o= = =g
F (x1) G (x1) H (x1) 1(x2) J (x2) K (x6) L (x6) M (x2) N (x6) O (x2)
M5x40 M10x16 M8X55 M8 M10 D D10

M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4) M-D (x4) M-E (x4) M-F (x4) W-A (x4) W-B (x4) W-C(x4) W-D(x4) W-E (x4)
M8x20 M6x20 M4x20 D6 D8 DN7xD8XS

Herramientas que podria precisar

s S/ I«

Montaje a la pared

z

IRk i A

(Dmm %@ A i

| | Ty o
B i
, l@ ----- o)) i

p— D @0 A 0)--- om—)

- i (‘ ---------- 0 b - onm—)
. o




50mm % 12mm % 12mm
(1.97") (2 1/2™) (2 1/2™)
( Ke ( Ke




Nota: Ajuste la altura a la posicién :
deseada, luego pase los tornillos y |
ajustelos con la tuerca mediante
la herramienta como se muestra

en la figura.

-0
-0



r

v iFixgs

Tornillo muy largo_muy corto







deseadoy luego apriete
la tuerca con la
herrameinta como se

1
1
1
1
1
1
1
Nota: Ajuste al angulo :
1
1
1
1
muestra en la figura. :

1

Nota: Ajuste el angulo
deseado y luego apriete
la rosca como se muestra
en la figura.

WWW.KOLKE.NET | [ KOLKELATAM | @ KOLKE_LATAM | Youff® KOLKE



